
   ATA Nº 27/2019   

27ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 07/10/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos sete dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se nas

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Carla

Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC), Márcia Raquel Rodrigues Pre-

sotto (PTB), José Ivânes Mói Frizão (PCdoB), João Pedro Thiel (PSB), Adilson Castro Machado

(PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) e o vice-prefeito Volnei Nicolla Tonel-

lo para a realização da Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar iní-

cio aos trabalhos o presidente Claiton agradeceu a presença de todos na sessão e solicitou a leitura

do trecho bíblico pelo vereador Adilson  Castro Machado (Tito Graia). Presidente agradeceu e soli-

citou a leitura da ordem do dia. Em andamento solicitou a inscrição para o grande expediente que

teve como inscrito: vereador Tito, Frizão,  Detti e vereadora Mariela. Em seguida solicitou a lei-

tura para análise, discussão e votação da Ata nº 026/2019 da Sessão Ordinária do dia 30 de Setem-

bro de 2019. Presidente pediu a dispensa da leitura e colocou em votação que foi APROVADA por

unanimidade. Em andamento solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 064/2019-Autoriza o Municí-

pio de Novo Barreiro, a realizar contratação emergencial de Assistente Social 20 horas e dá outras

providências. Presidente colocou o projeto em discussão e a vereadora Marcia se manifestou como

relatora da Comissão de Orçamento Justiça e Redação afirmando ser favorável ao projeto explican-

do que como a assistente social concursada Cléria Klein entrou em licença maternidade será neces-

sário a contratação da profissional que será feito por processo seletivo. Presidente agradeceu as pa-

lavras e a vereadora Mariela Rossetto falou em nome da Comissão da Assistência Social e afirmou

serem favoráveis a aprovação do projeto. Presidente colocou em votação que foi APROVADO por

unanimidade.  Em  andamento  solicitou  a  leitura  para  análise,  discussão  do  Projeto  de  Lei  nº

065/2019–Dá nova redação ao art. 7º da Lei Municipal nº 1.807/2018 que “estima a receita e fixa a

despesa do Município de Novo Barreiro para o Exercício Financeiro de 2019”. Presidente colocou o

projeto em discussão e a vereadora Marcia explicou que trata-se de um decreto municipal em que 5

% do orçamento que precisa abrir verbas de uma dotação e  suplementar em outra será realizada 



pelo prefeito com total autonomia sem precisar o prefeito apresentar projeto na Câmara de Vereado-

res. Presidente agradeceu as palavras, colocou o projeto em votação que foi APROVADO por una-

nimidade. Em seguida o presidente solicitou leitura para análise, discussão e votação do Projeto de

Lei nº 066/2019-Suplementa verbas indica recursos e dá outras providências. Presidente colocou o

projeto em discussão e a vereadora Marcia Presotto pediu vista do projeto. Em andamento solici-

tou leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 067/2019-Suplementa Verbas, In-

dica Recursos, e dá outras providências. Presidente colocou o projeto em discussão e a vereadora

Marcia se manifestou votando favorável ao projeto. Presidente colocou em votação e foi APROVA-

DO por unanimidade. Em andamento aos trabalhos, presidente solicitou a leitura para análise e dis-

cussão do Projeto de Lei nº 068/2019- Autoriza o Município a conceder Auxílio/subsídio no trans-

porte a Operários e trabalhadores das empresas do ramo comercial e industrial do Município e dá

outras providências. Presidente informou que como forma regimental da casa o projeto ficará baixa-

do e irá em votação na próxima seção. Em seguida solicitou a leitura para análise, discussão e vota-

ção do Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 002/2019- Altera a Lei Orgânica do Município de

Novo Barreiro, altera artigos do Título V, Capítulo I, Seção I - Das Disposições Gerais, Seção VI -

Das Reuniões, Seção VII - Do Processo Legislativo, altera o Título VI, Seção II – Do Orçamento,

passando a recepcionar a Emenda Individual no âmbito municipal, com alteração do Artigo 138 e

inclusão dos Artigos, 145-A e 145-B. Na justificativa a vereadora Mariela pediu dispensa da leitura.

Presidente colocou o projeto em discussão e a vereadora Marcia se manifestou falando sobre algu-

mas mudanças que os vereadores consideram necessárias, por isso o voto da comissão é favorável a

aprovação. Presidente agradeceu as palavras da vereadora Marcia. Ele explicou que o projeto foi

apresentado em 2018 e por falta de esclarecimento ele foi reprovado. Agora entrou novamente em

votação mudando a porcentagem de 7% para 6% do duodécimo da câmara. Explicou que outras mu-

danças serão feitas também, citou o exemplo do recesso. Antes os vereadores faziam três meses de

recesso, agora passará a ter somente em janeiro e fevereiro, tirando o mês de julho da lista de reces -

so. Sendo assim as sessões serão de 01 de março a  20 de dezembro. Presidente falou sobre as

emendas impositivas que será destinada aos vereadores para fazerem indicações para a população,

porém 50 % desse valor das emendas deve ser indicado para a saúde, o restante cada vereador veri-

ficará o que cada comunidade precisa. Presidente colocou o projeto em votação que foi APROVA-

DO por unanimidade. Em andamento solicitou que fosse realizado a leitura do requerimento. O as-

sunto requerido pela vereadora Marcia Presotto  (PTB) faz menção ao Legislativo prestar uma ho



menagem aos 80 anos das atividades da Igreja Assembleia de Deus. A homenagem feita será reali-

zada ao Pastor Zebadias Malaquias Presidente do Campo. A vereadora Marcia se manifestou justifi-

cando o requerimento. Ela mencionou os 80 anos da Igreja em Novo Barreiro, por isso o reconheci-

mento da Câmara de Vereadores por meio da homenagem. Presidente passou para o GRANDE EX-

PEDIENTE: vereador Tito Graia se manifestou em plenário saudou a todos e falou sobre a aquisi-

ção do caminhão prancha para o transporte das máquinas do município. O vereador falou sobre a

importância do município ter adquirido esse caminhão, pois vai ajudar na economia e conservação

dos maquinários e viabilizar os trabalhos da secretaria de obras em que não irão mais atrasar os tra-

balhos, pois a locomoção está mais acessível. Presidente agradeceu as palavras do vereador Tito e

passou espaço ao vereador Frizão. O Vereador saudou a todos e em plenário falou sobre a votação

do Conselho Tutelar. O vereador mencionou a demora da votação e fez uma critica a Justiça Eleito-

ral por ter disponibilizado apenas duas urnas para a votação. Como sugestão o vereador apontou que

nos próximos anos que tiver a eleição do conselho na localidade que tiver cidadão concorrendo que

seja disponibilizado urna para votação. O vereador também solicitou ao secretário da cidade para

que verificasse na rua próxima ao Amarildo que está caindo a estrutura do asfalto. Presidente agra-

deceu as palavras e cedeu espaço a vereadora Mariela que saudou a todos. A vereadora parabenizou

a Comunidade pela festa realizada. Ela também falou sobre a visita do deputado federal Bon Gass

pela presença no gabinete em que estiveram reunidos para encaminhar ao deputado solicitando pa-

trulha agrícola para a comunidade do Três Passinhos. Presidente agradeceu as palavras da vereadora

e cedeu espaço ao vereador Detti. O vereador saudou a todos e agradeceu a toda comunidade que

participaram da festa Nossa Senhora do Rosário. Vereador agradeceu ao secretário de obras por te-

rem colocado brita na frente do ginásio facilitando o acesso. Agradeceu a todos por terem participa-

do e falou que a expectativa é de melhorar as falhas para os próximos anos. Presidente agradeceu as

palavras. Em seguida solicitou a leitura dos convites que chegaram até a casa legislativa. ENCER-

RAMENTO: não havendo mais nada a tratar o presidente vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC)

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela as-

sessora de imprensa que após lida será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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